

| |
|---|
| <div><div>۴</div><div><div>اجتماعی</div></div></div> |
| <div> <div><div> </div><div>سال شانزدهم</div></div> <div> </div> </div> |
| <div> <div><div> </div><div>شماره ۴۵۶۲</div></div></div> |
| |
| <div> <div><div> </div><div>بجشنیه</div></div> <div> </div> </div> |
| <div> <div><div> </div><div>۷ مرداد ماه ۱۳۸۹</div></div> <div> </div> </div> |
| <div> <div><div> </div><div>۱۷ شعبان ۱۴۳۱</div></div> <div> </div> </div> |
| <div> <div><div> </div><div>۲۹ جولای ۲۰۱۰</div></div> <div> </div> </div> |

| |
|--|
| <div><div> </div><div>گزیده</div></div> |
| <p>← بار جمعیت پایتخت باید کم شود</p> |

طرح خروج سازمان‌ها و شرکت‌ها و افراد برای کم کردن بار جمعیتی تهران با جدیت پیگیری می‌شود، زیرا تهران با مشکلات زیست محیطی فراوانی روبرو است. استاندار تهران با بیان این مطلب گفت: ما در شرایط و فضایی در تهران زندگی می‌کنیم که تمام آلاینده‌های مضر برای سلامتی در آن وجود دارد.مرئضی تمدن افزود: دولت باید در حوزه محیط زیست و حوزه‌های مرتبط با آن به استناد و شهر تهران توجه ویژه‌ای کند، چرا که مشکلات جدی در این زمینه وجود دارد.

← **سه‌میة بورسیه دانشگاه‌های کشور افزایش یافت**

سه‌میة بورسیه سال تحصیلی جدید برای تمامی دانشگاه‌های کشور تعیین شده است اما اولویت اختصاصی آن به دانشگاه‌های نوبا و محروم است. مدیر کل دفتر ارزیابی و نظارت وزارت علوم، تحقیقات و فناوری با اعلام این خبر گفت: سه‌میة بورسیه دانشجویان داخل کشور به منظور تأمین اعضای هیأت علمی افزایش یافته است و برای حداقل ۲ هزار نفر در قالب بورسیه داخل ظرفیت داریم.رضا عامری افزود: این سه‌میة به همه دانشگاه‌های کشور اختصاص داده شده و پس از اعلام فراخوان، فرایند جذب تا پایان سال صورت می‌گیرد.

← **دانشگاه علوم ورزشی در کشور رانندازی می‌شود**

دانشگاه علوم ورزشی با استفاده از استعدادهای جوانان و در پی انعقاد تفاهنامه میان وزارت علوم و سازمان تربیت بدنی رانندازی می‌شود.محمود ملاباشی، معاون دانشجویی وزیر علوم، تحقیقات و فناوری با اعلام این خبر گفت: این تفاهنامه برای ارتقای سطح ورزش کشور بویژه ورزش دانشجویی منعقد شده است.

رئیس مرکز مدیریت امور بازرگانی وزارت بهداشت:

قیمت تجهیزات پزشکی کاهش می‌یابد



تنظیم بازار و کاهش قیمت از مهمترین برنامه‌های مدیریت تجهیزات پزشکی است.رئیس مرکز مدیریت و هماهنگی امور بازرگانی وزارت بهداشت و درمان با بیان این مطلب گفت: برنامه‌های حمایت از تولیدات داخلی محدود کردن کالاهای نامرغوب و پابین آوردن قیمت‌ها در سال جاری دنبال می‌شود.

ابراهیم متولیان افزود: درصدد هستیم کیفیت پروتزهای چشمی، ارتوپدی و قلبی را افزایش داده و به اندازه کافی تجهیزات مصرفی و کلان برای مصرف ذخیره کنیم. وی با اعلام اینکه ۹۰ درصد وسایل یکبار مصرف پزشکی در کشور تولید می‌شود، خوشبختانه با ابلاغ وزیر بهداشت و درمان، دانشگاه‌های علوم پزشکی شده‌اند از این تولیدات داخلی استفاده کنند و این امر منجر به رونق تولید داخل و حمایت از سرمایه‌گذار داخلی می‌شود. متولیان اظهار داشت: ساخت تجهیزات پزشکی اولویت‌بندی شده با کمک صندوق حمایت از تولیدات تجهیزات پزشکی در قالب کمیته تجهیزات پرمصرف، از سوی بخش خصوصی دنبال می‌شود.

گروه اجتماعی **صندوق**

سرمایه‌گذاری ایرانیان مقیم خارج از کشور همزمان با دومین همایش بزرگ ایرانیان و با حضور رئیس‌جمهور آغاز به کار می‌کند.

جانشین رئیس‌جمهور در شورای عالی امور ایرانیان خارج از کشور در نشست خبری دومین همایش بزرگ ایرانیان خارج از کشور با اعلام این خبر گفت: در حال حاضر صندوق سرمایه‌گذاری ایرانیان مقیم خارج از کشور مجوز تأسیس خود را دریافت کرده است و ۱۷ مؤسسه و نهاد خصوصی با سرمایه‌گذاری به مبلغ ۲۵ میلیون یورو در این صندوق مشارکت دارند.

اسفندیار رحیم‌مشایی افزود: گشایش صندوق سرمایه‌گذاری ایرانیان مقیم خارج از کشور، یازدهم مرداد ماه جاری به طور رسمی اعلام می‌شود.

به گفته وی پس از گشایش این صندوق، پذیرفته‌بوسی آغاز می‌شود و ایرانیان مقیم در سراسر جهان می‌توانند در این صندوق سرمایه‌گذاری کنند. مشایی با اشاره به تشکیل بانک

اطلاعات تخصصی ایرانیان مقیم خارج از کشور تصریح کرد: تاکنون اطلاعات ۵۰۰ هزار ایرانی مقیم خارج در این بانک ثبت شده است.

منعی برای ورود هیچ ایرانی به کشور وجود ندارد

جانشین رئیس‌جمهور در ستاد رسیدگی به امور ایرانیان مقیم خارج از کشور گفت: برای ورود ایرانیان به کشور منعی وجود ندارد و قانون نیز در این‌باره روشن است، اما ممنوع‌الخروج داریم.

وی درباره ورود یکی از خوانندگان ایرانی به کشور و حاشیه‌هایی که پس

از آن به وجود آمد، افزود: در اصل ما ممنوع‌الخروج داریم، اما ممنوع‌الورود کسی برای تحریم‌ها علیه ایران تره

رئیس مرکز مدیریت امور بازرگانی وزارت بهداشت:

قیمت تجهیزات پزشکی کاهش می‌یابد



تنظیم بازار و کاهش قیمت از مهمترین برنامه‌های مدیریت تجهیزات پزشکی است.رئیس مرکز مدیریت و هماهنگی امور بازرگانی وزارت بهداشت و درمان با بیان این مطلب گفت: برنامه‌های حمایت از تولیدات داخلی محدود کردن کالاهای نامرغوب و پابین آوردن قیمت‌ها در سال جاری دنبال می‌شود.

ابراهیم متولیان افزود: درصدد هستیم کیفیت پروتزهای چشمی، ارتوپدی و قلبی را افزایش داده و به اندازه کافی تجهیزات مصرفی و کلان برای مصرف ذخیره کنیم. وی با اعلام اینکه ۹۰ درصد وسایل یکبار مصرف پزشکی در کشور تولید می‌شود، خوشبختانه با ابلاغ وزیر بهداشت و درمان، دانشگاه‌های علوم پزشکی شده‌اند از این تولیدات داخلی استفاده کنند و این امر منجر به رونق تولید داخل و حمایت از سرمایه‌گذار داخلی می‌شود. متولیان اظهار داشت: ساخت تجهیزات پزشکی اولویت‌بندی شده با کمک صندوق حمایت از تولیدات تجهیزات پزشکی در قالب کمیته تجهیزات پرمصرف، از سوی بخش خصوصی دنبال می‌شود.



هم‌این رئیس‌جمهور افزود: درصدد هستیم کیفیت پروتزهای چشمی، ارتوپدی و قلبی را افزایش داده و به اندازه کافی تجهیزات مصرفی و کلان برای مصرف ذخیره کنیم. وی با اعلام اینکه ۹۰ درصد وسایل یکبار مصرف پزشکی در کشور تولید می‌شود، خوشبختانه با ابلاغ وزیر بهداشت و درمان، دانشگاه‌های علوم پزشکی شده‌اند از این تولیدات داخلی استفاده کنند و این امر منجر به رونق تولید داخل و حمایت از سرمایه‌گذار داخلی می‌شود. متولیان اظهار داشت: ساخت تجهیزات پزشکی اولویت‌بندی شده با کمک صندوق حمایت از تولیدات تجهیزات پزشکی در قالب کمیته تجهیزات پرمصرف، از سوی بخش خصوصی دنبال می‌شود.

هم‌این رئیس‌جمهور افزود: درصدد هستیم کیفیت پروتزهای چشمی، ارتوپدی و قلبی را افزایش داده و به اندازه کافی تجهیزات مصرفی و کلان برای مصرف ذخیره کنیم. وی با اعلام اینکه ۹۰ درصد وسایل یکبار مصرف پزشکی در کشور تولید می‌شود، خوشبختانه با ابلاغ وزیر بهداشت و درمان، دانشگاه‌های علوم پزشکی شده‌اند از این تولیدات داخلی استفاده کنند و این امر منجر به رونق تولید داخل و حمایت از سرمایه‌گذار داخلی می‌شود. متولیان اظهار داشت: ساخت تجهیزات پزشکی اولویت‌بندی شده با کمک صندوق حمایت از تولیدات تجهیزات پزشکی در قالب کمیته تجهیزات پرمصرف، از سوی بخش خصوصی دنبال می‌شود.

هم‌این رئیس‌جمهور افزود: درصدد هستیم کیفیت پروتزهای چشمی، ارتوپدی و قلبی را افزایش داده و به اندازه کافی تجهیزات مصرفی و کلان برای مصرف ذخیره کنیم. وی با اعلام اینکه ۹۰ درصد وسایل یکبار مصرف پزشکی در کشور تولید می‌شود، خوشبختانه با ابلاغ وزیر بهداشت و درمان، دانشگاه‌های علوم پزشکی شده‌اند از این تولیدات داخلی استفاده کنند و این امر منجر به رونق تولید داخل و حمایت از سرمایه‌گذار داخلی می‌شود. متولیان اظهار داشت: ساخت تجهیزات پزشکی اولویت‌بندی شده با کمک صندوق حمایت از تولیدات تجهیزات پزشکی در قالب کمیته تجهیزات پرمصرف، از سوی بخش خصوصی دنبال می‌شود.

هم‌این رئیس‌جمهور افزود: درصدد هستیم کیفیت پروتزهای چشمی، ارتوپدی و قلبی را افزایش داده و به اندازه کافی تجهیزات مصرفی و کلان برای مصرف ذخیره کنیم. وی با اعلام اینکه ۹۰ درصد وسایل یکبار مصرف پزشکی در کشور تولید می‌شود، خوشبختانه با ابلاغ وزیر بهداشت و درمان، دانشگاه‌های علوم پزشکی شده‌اند از این تولیدات داخلی استفاده کنند و این امر منجر به رونق تولید داخل و حمایت از سرمایه‌گذار داخلی می‌شود. متولیان اظهار داشت: ساخت تجهیزات پزشکی اولویت‌بندی شده با کمک صندوق حمایت از تولیدات تجهیزات پزشکی در قالب کمیته تجهیزات پرمصرف، از سوی بخش خصوصی دنبال می‌شود.

سرپرست‌صندوق‌بازنشستگی‌کشوری:

سفر کارت بازنشستگان کشوری اعتبار ۳ساله دارد

این کارت بانک الکترونیکی برای ۹۰۰ هزار بازنشسته کشوری صادر شده است، افزود: استفاده از تخفیف ایراندخت عطاریان سرپرست صندوق بازنشستگی کشوری ضمن اعلام این مطلب و با اشاره به این‌که

از سوی صندوق تأمین اجتماعی

بخشنامه بیمه کارگران ساختمانی برای اجرا ابلاغ شد



صندوق تأمین اجتماعی با ارسال بخشنامه‌ای به واحدهای اجرایی این صندوق، ضوابط اجرایی قانون بیمه‌های اجتماعی کارگران ساختمانی را ابلاغ کرد.نرخ حق بیمه قابل پرداخت برای کارگران ساختمانی به ازای هر مترمربع ساختمان که برابر حاصلضرب حق بیمه در حداقل دستمزد ماهانه مصوب شورای عالی کار در سال مذکور پروانه است تعیین می‌شود.همچنین میزان حق بیمه سهم کارفرما نیز به ازای هر پروانه ساختمانی که از حاصلضرب نرخ حق بیمه در متر از زیربنای مندرج در پروانه است، به دست می‌آید.گفتنی است کارگران ساختمانی پس از ثبت‌نام، ارائه کد ملی و تکمیل مدارک شناسایی با پرداخت حق بیمه در نرخ ۷ درصد مشمول قانون مذکور هستند و باید حق بیمه هر ماه را حداکثر تا آخرین روز ماه بعد به شعب تأمین اجتماعی پرداخت کنند.

دو خط خبر

← **۱۲ تخت جدید ICU به بیمارستان‌های تهران اضافه می‌شود.**
حسن امامی رضوی، معاون درمان وزیر بهداشت و درمان اعلام کرده است که علاوه بر ۴۰۰ تخت ICU که از ابتدای امسال در استان تهران بهره‌برداری شده، ۱۲ تخت جدید هم تا ماه آینده به این مراکز افزوده می‌شود.

← **منوعیت دریافت خون از افراد حجامت کرده، بازنگری می‌شود.**
به گفته حسن اوبالقاسمی، مدیرعامل سازمان انتقال خون، سختگیری درباره گروه‌های مجاز به اهدای خون با توجه به تغییر شرایط بهداشتی جامعه کاهش می‌یابد.

← **سامانه بانک اطلاعات موقوفات و بقاع متبر که کشور رانندازی شد.**
در این سامانه از این پس همه امور مربوط به موقوفات و بقاع متبرکه شامل اجارات، بودجه، حسابداری، امور حقوقی و ثبتی ارائه می‌شود.

← **راندگان شرکت واحد اتوبوسرانی مشمول قانون مشاغل سخت و زیان آور شدند.**
علی اکبر عیوضی، رئیس اتحادیه شوراهای اسلامی کار اتوبوسرانی کشور این خبر را داده است.

← **تولیدکنندگان و قاچاقچیان برای حجامت کردن به مواد مخدر ترکیبات دارویی می‌افزایند.**
صفاتیان، مدیرکل درمان و بازروری ستاد مبارزه با موادمخدر گفته است تقلاتی همچون یکف نیز به این مخدرهای ناخالص افزوده می‌شود که درمان معتان به آن را نیز دچار مشکل می‌کند.
← **برترین نقدهای جشنواره ملی جوان ایرانی در ماه رمضان تقدیر می‌شوند.**
پرویز کریمی، معاون فرهنگی آموزشی سازمان ملی جوانان گفته است مراسم ویزه‌ای برای معرفی این نقدها برگزار می‌شود.

← **بخشی از وزارت علوم از تهران خارج می‌شود.**
رسول ملک فر، مدیر کل دفتر وزارت علوم، تحقیقات و فناوری گفته است بخشی از حوزه ستادی وزارت علوم به یکی از استان‌های اطراف تهران منتقل می‌شود.

وزیر فرهنگ و ارشاداسلامی:

قانون مطبوعات کشور اصلاح می‌شود

قانون مطبوعات کشور با تصویب نظام جامع رسانه‌ای در هیأت دولت و مجلس شورای اسلامی، اصلاح و به‌روز خواهد شد.

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با بیان این مطلب اظهار داشت: نظام جامع رسانه‌ای کشور، برای تصویب در هیأت دولت و مجلس شورای اسلامی آماده ارائه است. دکترسیدمحمد حسینی با اشاره به این که قانون مطبوعات ایران به دلیل تحولات در حوزه ارتباطات، با زمان فعلی تناسبی ندارد و محدودیت‌هایی ایجاد کرده است، افزود: در نظام جامع رسانه‌ای وزارت ارشاد، پاره‌ها و کمک‌های مربوط به حوزه رسانه‌ای نیز لحاظ می‌شود.

وی با بیان این که این وزارتخانه در راستای تمرکززدایی دستگاه‌های دولتی در حال بررسی انتقال یوزوشگاه فرهنگ و هنر، مرکز توسعه فعالیت‌های قرآنی و کانون‌های فرهنگی هنری مساجد وابسته به وزارت ارشاد به مراکز استان‌های کشور است، افزود: در نظر داریم این سه گزینه انتخابی را به قم انتقال دهیم. دکترحسینی تصریح کرد: در صورتی که مسئولان اصفهان نیز آمادگی برای پذیرش بخش‌هایی از این وزارتخانه به اصفهان را داشته باشند، بعضی از قسمت‌های دیگر وزارت ارشاد منتقل می‌شود.وزیر ارشاد با اعلام این که تعدادی از کارکنان این وزارتخانه آمادگی خود را به صورت داوطلبانه برای انتقال به دیگر شهرستان‌ها نیز اعلام کرده‌اند، گفت: با انتقال این قسمت‌ها و نیروهای مازاد مرکز به شهرستان‌ها، مشکل کمبود نیرو در شهرستان‌های کشور تا حدودی مرتفع می‌شود.

برخی روزنامه‌ها برای تخریب عملکرد اقتصادی دولت تلاش می‌کنند
تلاش برخی از روزنامه‌های اقتصادی، تخریب عملکرد اقتصادی دولت است و چنین مواردی چاره‌ای جز برخورد با این روزنامه‌ها نداردیم.

معاون مطبوعاتی وزارت ارشاد با بیان این مطلب گفت: در طول ۲۰ سال گذشته و در دوران رهبری مقام معظم رهبری، ایشان بارها از عدالت در برابر توسعه دفاع کردند و مبنای توسعه را که از طریق بانک جهانی تحمیل می‌شود زیر سؤال بردند، مسئولان را در دولت‌های هشمی و خاتمی مورد سؤال قرار دادند و بیانه ۸ ماده‌ای خود را درباره مبارزه با فقر، فساد و تبعیض صادر کردند و همه این مسائل به موضوع اصلاح اقتصاد کشور مربوط می‌شود. محمدعلی رامین افزود: رهبری نظام با صراحت و بارها عملکرد اقتصادی دولت‌ها را مورد نقد قرار دادند و انتظاراتی را در این‌باره مطرح کردند که دولت‌ها به آن عمل نمی‌کردند و البته رسانه‌های ما نیز عملکرد مؤثر و تعیین‌کننده‌ای در این خصوص نداشتند. وی تصریح کرد: اگر عملکرد ما در راستای توصیه‌های حضرت امام و مقام معظم رهبری بود، وده معیبت ما عوض شده و ما می‌توانستیم برای اقتصاد جهانی یک الگوی اقتصاد اسلامی را ارائه کنیم تا جهان از ظلم اقتصادی موجود رهایی یابد اما امروز تأثیر ما بر اقتصاد جهانی اندک است و از ظرفیت‌های اسلامی خودمان استفاده نکرده‌ایم.معاون مطبوعاتی وزارت ارشاد افزود: در عرصه مسائل داخلی، آیا صاحب‌نظران اقتصادی و حوزوی، کار ویژه جدیدی را در بعد هزینه‌های ملی درباره وجوهات شرعی نمی‌توانند انجام دهند. مسائلی از این دست را رسانه‌ها می‌تواند به بحث و بررسی آن بپردازد.

رئیس مرکز آموزش نیروی انسانی، آمار و فناوری آموزش و پرورش خبر داد

آغاز ثبت‌نام اینترنتی دانش آموزان در سراسر کشور

ثبت‌نام اینترنتی دانش آموزان در سراسر کشور به‌منظور ساماندهی آمار ثبت‌نامی آغاز شد.

رئیس مرکز آموزش و نیروی انسانی، آمار و فناوری وزارت آموزش و پرورش با اعلام این خبر گفت: در ثبت‌نام اینترنتی، مسئولیت کار بر عهده مسئولان ثبت‌نام در مدارس سپرده شده است و دانش آموزانی که امتحانات خود را با موفقیت گذرانده و باید به پایه بالاتر بروند، نیازی به حضور در مدرسه نخواهند داشت. اسدالله اسدی گرمارودی با بیان اینکه محور ثبت‌نام دانش آموزان، کد ملی است، افزود: در این‌باره با سازمان ثبت احوال، هماهنگی‌های لازم صورت گرفته است و هر دانش آموز فقط یک بار می‌تواند ثبت‌نام کند.وی با بیان اینکه اگر دانش آموزی از یک مدرسه خارج شده و به مدرسه دیگر انتقال یابد، باید فرم خروج دریافت کند، اظهار داشت: برای اتباع خارجی نیز جایگاه خاصی در سامانه آماری در نظر گرفته شده است.رئیس مرکز آموزش نیروی انسانی، آمار و فناوری وزارت آموزش و پرورش افزود: در سامانه آماری، دانش آموز، کلاس و آموزشگاه به صورت جداگانه دیده شده است و برای تکمیل این حرکت، نمرات امتحانات در طول سال به این سامانه افزوده می‌شود.

جهاد **فرید کود شیمیایی** **آگهی مناقصه‌المللی** **شرکت خدمات حملی کنواری** **شرکت مشاوره‌فنی**

شرکت خدمات حمایتی کشاورزی وابسته به وزارت جهاد کشاورزی جمهوری اسلامی ایران در نظر دارد **د قلم کود شیمیایی** از طریق مناقصه بین‌المللی خریداری نماید.
بذین‌وسیله از علاقه‌مندان واجد شرایط دعوت می‌شود از **تاریخ شنبه ۸۹/۵/۹ لغایت چهارشنبه ۸۹/۵/۱۳** با همراه داشتن معرفی‌نامه معتبر جهت دریافت اسناد مناقصه به **بازرگانی خارجی** این شرکت واقع در: **تهران، خیابان گاندی، کوچه چهارم، شماره ۱۰، طبقه ۶** مراجعه و اسناد مناقصه را دریافت و پیشنهادات خود را مطابق شرایط مناقصه در تاریخ **شنبه ۸۹/۶/۱۳** به کمیسیون معاملات تحویل فرمایند. جهت کسب اطلاعات بیشتر می‌توانید به سایت **WWW.ASSC.IR** مراجعه و یا با **شماره تلفن ۰۹۸۲۱۸۸۷۶۳۴۵** تماس حاصل فرمایید.

روابط عمومی
و امور بین‌الملل، شرکت خدمات حمایتی کشاورزی

کارت‌های بانکی از بین نمی‌رود.
عطاریان گفت:

چنانچه دستگاه‌های دولتی اقدام به شارژ این کارت نکنند خود فرد می‌تواند کارت را شارژ و از تخفیف استفاده کند. وی اظهار داشت: بازنشستگان می‌توانند برای اطلاعات بیشتر به وب سایت **www.safar card.ir** مراجعه کنند.

رتبه پنجم المپیاد جهانی شیمی نصیب دانش آموزان ایرانی شد

دانش‌پژوهان تیم المپیاد شیمی کشور در چهل و دومین المپیاد جهانی شیمی موفق به کسب یک مدال طلا و سه مدال نقره شدند.در این مسابقات که از ۲۸ تیرماه تا ششم مردادماه جاری با حضور تیم‌هایی از بیش از ۷۰ کشور جهان در شهر توکیو برگزار شد، امیرحسین ناصری به مدال طلا و محمد حسین امیر مشیری، حسین داداش آذر و هانیه صفری به مدال نقره دست یافتند.

آگهی فراخوان ارزیابی کیفی مناقصه عمومی شماره ۳-۸۹-۴۸

سازمان: اداره کل کارخانجات بازسازی لکوموتیو کرج راه آهن ج.ا.ا

موضوع مناقصه عمومی یک مرحله‌ای: خرید ۵۰ عدد سرسیلندر لکوموتیو آلستوم به مدت ۱۲ ماه

محل تحویل: اداره کل کارخانجات بازسازی لکوموتیو کرج به نشانی ذیل

مهلت دریافت اسناد: از تاریخ چاپ نوبت اول این آگهی تا روز چهارشنبه ۸۹/۵/۱۳

(دریافت اسناد از طریق سایت IETS.MPORG.IR به صورت غیرحضوری امکان‌پذیر می‌باشد).

خرید حضوری اسناد: با ارائه یک فقره اصل فیش واریز نقدی به مبلغ ۰۰۰ ، ۰۰۰ ریال به شماره حساب ۶۷-۵۷۴ نژد بانک مرکزی به نام خزانه (قابل پرداخت در کلیه شعب بانک ملی ایران) به همراه معرفی‌نامه کتبی

محل دریافت اسناد و تحویل پیشنهادها: کرج، حسین آباد راه آهن، بلوار شهید گچونی، اداره کل کارخانجات بازسازی لکوموتیو، درب اول، ساختمان مدیریت، طبقه دوم، اداره تدارکات

مهلت تحویل پیشنهادها: تحویل کلیه اسناد ارزیابی و مدارک خواستاری مطابق با جزئیات مندرج تا ساعت ۱۰ روز شنبه ۸۹/۵/۲۳ می‌باشد.

زمان بازگشایی پیشنهادها: جلسه ارزیابی کیفی ساعت ۱۰ همان روز تشکیل و حداکثر تا دو هفته بررسی و نسبت به ارسال دعوت‌نامه برای واجدین شرایط به منظور شرکت در مناقصه اقدام خواهد گردید.

(ارانه مدارک ارزیابی حقی را جهت دعوت از شرکت‌کنندگان به مناقصه قبل ارزیابی و تأیید صلاحیت ایجاد نخواهد نمود).

نوع سپرده شرکت در مناقصه: ضمانت‌نامه معتبر بانکی (با حداقل ۳ ماه اعتبار) به میزان ۰۰۰ ، ۰۰۰ ریال پس از ارزیابی و در مرحله دعوت به مناقصه

اداره کل کارخانجات بازسازی لکوموتیو کرج

مرکز خیریه معلولین نمونه

تحت نظارت سازمان بهزیستی استان تهران

۱۱۰۰ معلول ذهنی ، جسمی میوه های خیالشان به شاخه های سخاوت شما آویخته است

شماره حساب : ۰۱۰۳۰۳۵۴۵۴۰۰۳

سپهر بانک صادرات

روابط عمومی : ۰۲۲۸۲۲۷۵۲۷۳

تلفن مشارکت : ۰۲۲۸۲۲۷۵۱۸۸

نشانی : شهریار بعد از سعید آباد ، احمد آباد مستوفی

آگهی ابلاغ اوراق مالیاتی

در اجر ای ماده ۲۰۸ قانون مالیات‌های مستقیم مصوب اسفندماه سال ۱۳۶۶ و اصلاحیه‌های بعدی‌بدین‌وسیله برگ تشخیص مالیات با مشخصات زیر به مؤدی ذیربط ابلاغ می‌گردد تا ظرف سی روز از تاریخ درج این آگهی‌به اداره امور مالیاتی مربوطه مراجعه و نسبت به حل و فصل پرونده و تسویه حساب مالیاتی اقدام نمایند در غیر این صورت طبق موازین قانونی اقدام خواهد شد.

| ردیف | شماره پرونده | نام مؤدی | شماره ثبت | شماره و تاریخ برگ تشخیص | عملکرد سال | منبع مالیاتی | درآمد یا مآخذ مشمول مالیات به ریال | اصل مالیات به ریال | شماره واحد مالیاتی | نشانی اداره امور مالیاتی |
|------|--------------|----------|-----------------------------|-----------------------------|-----------------|--------------------------------------|------------------------------------|--------------------|---|--------------------------|
| ۱ | ۹۲ | ۱۰۰۰۰۰۰۷ | ۱۴۳-۲۵۱/۷۶۶ مورخ ۱۳۸۹/۰۶/۲۸ | ۱۰/۱۰/۱۳۸۳ | درآمد مالیات بر | ۵۰۷ ، ۳۸۳ ، ۹۶ ، ۰۹۵ ، ۲۴ ، ۴۲۱/۰۴۵۱ | ۰ | ۰ | شهرک غرب، بلوار شهید دادمان، جنب پل بزرین، پلاک ۱۰۴، طبقه دوم جنوبی | |
| ۲ | ۹۲ | هزارمبار | ۱۰۰۰۰۰۰۷ | ۱۴۳-۲۵۱/۷۶۶ مورخ ۱۳۸۹/۰۶/۲۸ | ۱۰/۱۰/۱۳۸۳ | حقوق مالیات بر | ۰ | ۰ | ۴۲۱/۰۴۵۱ | |
| ۳ | ۹۲ | ۱۰۰۰۰۰۰۷ | ۱۴۳-۲۵۱/۷۷۰ مورخ ۱۳۸۹/۰۶/۲۸ | ۱۰/۱۰/۱۳۸۳ | مالیات تکلیفی | ۰ | ۰ | ۰ | ۴۲۱/۰۴۵۱ | |

اداره روابط عمومی امور مالیاتی شهر تهران